

COORDENADORIA GERAL DE CONCURSOS E PROCESSOS SELETIVOS

EDITAL Nº 004/2018-COGEPS

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DA AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO DO 3º PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – **PSS3-2017** PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR POR PRAZO DETERMINADO NA UNIOESTE – CAMPUS DE FOZ DO IGUAÇU.

O Coordenador Geral de Concursos e Processos Seletivos da Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais e considerando:

- os itens de 11.1 a 11.12 do Edital nº 091/2017-GRE, de 11 de outubro de 2017;
- os resultados apresentados pelas Bancas Examinadoras à Coordenação Local;
- a publicação incorreta realizada pelo Edital nº 003/2018-COGEPS, de 15 de fevereiro de 2018;

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º - a retificação do resultado da Avaliação do Currículo do candidato Elias Emanuel Benitez da área de conhecimento/matéria de Máquinas Elétricas, do Centro de Engenharias e Ciências Exatas – CECE, do Campus de Foz do Iguaçu, conforme segue:

2. CAMPUS DE FOZ DO IGUAÇU

CENTRO DE ENGENHARIAS E CIÊNCIAS EXATAS - CECE

ONDE SE LÊ:

Área/matéria:	Máquinas Elétricas.	
Vaga/Regime:	Uma Vaga – RT 12	
Inscrição nº	Candidato (a):	Nota
254	Elias Emanuel Benitez	8,33

LEIA-SE:

Área/matéria:	Máquinas Elétricas.	
Vaga/Regime:	Uma Vaga – RT 12	
Inscrição nº	Candidato (a):	Nota
254	Elias Emanuel Benitez	0,00

Art. 2º - Demais resultados permanecem inalterados.

Publique-se e Cumpra-se.

Cascavel, 19 de fevereiro de 2018.

CARLOS ROBERTO CALSSAVARA
Coordenador Geral de Concursos e Processos Seletivos
Portaria 0987/2012-GRE